

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	168881	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/08/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13176	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	,

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INMOBILIARIA ENTHALU S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	JACOME VILLAMAR ISABEL	
IDENTIFICACIÓN	1712637238	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	2 AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2618 DEL 26/08/2003 NOT. 17 DEL 08/08/2003.- REF. ESTAT. RM# 329 DEL 23/01/2013 NOT. 37 DEL 15/11/2012.- KP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHAPE EMISIÓN: QUITO, A POÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL'ANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Mercantil del Carlos